М/ На ревонструкции САЯВИНГД

ПЕРВАЯ СМЕН

Ночная смена еще не ушла, а утренняя только заступает: Пересменка проходит прямо на рабочих местах и без лишних слов. Қаждый знает, что дело не терпит длинных разговоров.

С первой новостью приходит в штаб по реконструкции помощник начальника ЛПЦ-4 по механическому оборудованию Виктор Менделеевич Эйдельман. Ночью хорошо сработали труженики ЦРМО-2. Они на два часа раньше выполнили положенный объем работ. Два часа сэкономленного рабочего времени за смену — это неплохо, но отнюдь не предел. Можно добиться лучшего результата. Возможности для этого, конечно, есть и не только для работников ЦРМО-2.

Первая смена показала, что недостаточно тщательно подготовлено к работе крановое оборудование. Краны простояли в общей сложности девять часов. Половина вины в этом электриков и механиков цеха. Кроме того, краны не использовались три часа. И вовсе не от того, что не было в них нужды. За смену было потеряно 229 человеко-часов. Одна из причин потерь времени - ожидание крана. Явление, надо прямо сказать, парадоксальное. Видимо, требуется более четко организовать все работы, чтобы не появились в период реконструкции «объективные» причины. Дело в том, что в первую смену не для всех был подготовлен фронт работ. Двадцать четыре человека из ремстройцеха просидели три часа, потому что не знали, что делать. По этой же причине двадцать шесть работников цеха КМПЭ не смогли приступить к работе в течение почти двух часов, в течение одного часа — ремонтники «Прокатмонтажа».

К недостаткам первой смены можно отнести и тот факт, что не на всех участках слябинга ремонтники осведомлены об объеме сменного задания. Это мешает сделать работу целеустремленной.

Но не эти промахи в организации работ определяют характер реконструкции. Речь идет о них только потому, что трудностей и без того хватает, а эти вполне устранимые «тормоза» просто чужды тому настроению, которым охвачены ремонтники. А ремонтники настроены по-боевому. Им, как говорится, только подавать успевай.

Участок ножниц. Здесь ведут демонтаж работники «Прокатмонтажа». Работами руководят прораб Ковшиков, бригадиры Гавнер, Новиков и мастер Санников. Им предстоит произвести ремонт упора, рольганга. Бригады подобные ремонты проводили, знают, как и что. Когда-то в Темиртау имели дело с такими ножницами. Опыт есть. Тогда всю работу завершили за пять суток. Вот и решили здесь, на слябинге, повторить то же самое.

Вчера они выступили инициаторами социалистического соревнования на реконструкции слябинга. Труженики взяли на себя обязательство досрочно — за пять суток — завершить ремонт ножнин. Их за пять суток — завершить ремонт ножниц. Их волнует одно: как будет работать кран. Сумеет ли поспеть он за взятым темпом, обеспечит ли вовремя необходимым обслуживанием? Если да, то ремонтники свое слово непременно сдержат.

Желание сделать лучше, быстрее объединяет всех ремонтников. Представители рабочего класса Верхней Салды, Темиртау, Челябинска и других городов работают сегодня на Магнитку. Работают на совесть, не жалея сил, потому что заняты делом, которым увлечены. Может быть, поэтому с первых часов работы чувствуется единый пульс единого коллектива. Может быть, поэтому в разговоре со мной один из бригадиров вместо ответа на вопрос, как идут дела, стал без всяких предисловий требовать какие-то детали. Может быть, благодаря этому начальник штаба по реконструкции Александр Николаевич Ракитин смог доложить по телефону в 8.00 утра диспетчеру комбината о том, что первая смена выполнила свой график работ. Это, конечно же, относится и к железнодорожникам комбината. Отлично поработали ночью товарищи железнодорожники! Их локомотив безукоризненно обслуживал машинный зал. Это в большой степени способствовало успешной работе электриков, которые риодом прошлого года знатоже проявили оперативность и нетуроть в томог тоже проявили оперативность и четкость в демонтаже двигателей. С большим опережением графика закончился вчера демонтаж верхнего двигателя горизонтальных валков. Это было достигнуто за счет того, что вместе с подмоторной рамой был поднят слой бетона, который в худшем случае надо было рубить, на что потребовалось бы время.

...Когда я уходил со слябинга, воздух был насыщен чуть горьковатым привкусом подгоревшего молока — шли сварочные работы. Остыли рабочие клети. Казалось, что вовсе и не было первой трудной смены, что всегда было, как сейчас: масштаб, уверенность, энергия.

В. КУЧЕР.



В ГОРОДЕ

В минувшую пятницу тысячи трудящихся, школьников города вышли на субботник, чтобы навести чистоту и порядок в цехах, на улицах, в скверах и во дворах микрорайонов. Благодаря их усилиям город стал чище, еще краше.

На снимке: субботник в разгаре.

Фото Н. Нестеренко.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Marhumoropckuū

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 78 (4798) Год издания 31-й

ВТОРНИК, 30 июня 1970 года

Цена 2 коп.

На улицах стало чисто

Магнитогорские металлурги — в предлверии большого трудового праздника — дня выплавки двухсотмиллионной тонны стали со дня основаметаллургического гиганта. Встретить событие не только успехами в труде, но и навести чистоту и порядок на территории завода, в полшефных микрорайонах, на площадях и улицах города — так решили труженики комбината. Их поддержали все маг-

После рабочей смены в прошедшую пятинцу школ подшефных микрорайонов комбината собрались горняки и сталеплавильщики, доменщики и ремонтники копровики. и исследователи... Полуразошлись, и вовею закипела работа во дворах, на улицах. А в заводской штаб субботника одна за другой поступают телефонограммы: на благоустройство города вышло триста пятьдесят коксохимиков, триста железнодорожников горного управления, его девяносто пять тружеников парокислородного производства. сто девяносто семь рабочих первого и второго копровых цехов, сто тридцать — из цеха ремонта промышленных печей, сто двадцать - из цеха металлоконструкций...

А на местах это выгля-Школа № 26. Раньше всех здесь начала работу бригада мастера В. С. Жуковского

первого цеха ремонта металлургического оборудования. Рабочие устанавливали на школьной спортивной площадке баскетбольные щиты. Им усердно помогали мальчишки, только что пришедшие из туристического похода. Благоустранвали пятьдесят второй и пятьдесят

третий кварталы копровики и электроремонтники. Работницы цеха металлоконструкций занимались самой что ин на есть женской работой — проналывали цветы, высаживали новые.

На улице Горького наводили порядок работники горного управления. Все длиннее становилась полоса выбеленных бордюров, очищенных газо-

И, пожалуй, большой отряд работал в микрорайоне школы № 53. Кроме того, что к благоустройству квартала приступило триста коксохимиков, к работе привлечено сто двадцать школьников. Совет общественности этого микрорайона и на этот раз показал, как организованно и оперативно он умеет работать. Собрать школьников во время летних каникул — задача не из легких.

Чисто стало во дворах - нет затоптанных и загрязненных газонов, поломанных качелей и скамеек, веселее стали улицы, уютнее школьные дворы. Город заметно похоро-

Б. РУБИНА.

Уверенно работают в этом году сталеплавильщики комбината. Досрочно выполнили производственную программу пяти месяцев, на пять дней раньше завершили и полугодовое задание. В сравнении с тем же пество стали, заметно повысилось качество продукции. Рост производства составил 3.8 процента.

Успешному завершению плана шести месяцев во многом содействовал коллектив первого мартеновского цеха. Только за двадцать 📰 пять дней июня мартеновцы имели пять тысяч пятьсот тонн металла сверх нормы.

В соревновании среди печных бригад цеха хороших результатов добиваются труженики сталеплавильного каждый агрегата № 27. На их счету талла. Обслуживают печь бригады сталеваров возглавляемые Александром Кармановским, Иваном Красильниковым, Владимиром Виниченко и Михаилом Силютиным.

Пятьдесят тысяч тонн сверхплановой стали к Дню металлурга решили выдать труженики второго мартеповского цеха. Борьба сталеплавильщиков за выполнение этого соцобязательства определяет сейчас характер работы. По-прежнему, соревнуясь с 24-й печью третьего мартеновского цеха, впереди коллектив восьмой печи. Хорошо работают также сталевары третьей и четвертой печей. Они имеют около двух тысяч тонн стали сверх

Включившись в ние Всесоюзного общественного смотра по использованию резервов производства и усилению режима экономии, труженики цеха ремонта промышленных проявляет глубокую заинтересованность в том, чтобы изыскать новые возможности для повышения эффективности ремонтов. В бригадах и на участках рабочих хорошо осведомляют о том, чему прежде всего необходимо уделять внимание. Этим занимается смотровая комиссия во главе с председателем А. Ф. Тарасовым, заместителем начальника цеха. Начальники смен и участков (члены комиссии) видят цель разъяснительной работы в том, чтобы увели-

чить количество поданных предложений по использова-

Проходящий смотр в цехе — это своеобразный смотр сил и возможностей коллектива. Параллельно в цехе проводится рейд по учебе. Учебе придается огромное значение. О ней идет речь на всех собраниях рабочих. С целью широкого вовлечения трудящихся в учебу организованы курсы по повышению квалифика-Известно: хорошее ции. предложение подаст тот, кто дело знает. Каменщик Романов, например, предложил изготовить для ломки миксера специальный желоб, по которому мусор будет идти прямо в думпкар. Использование этого простейшего устройства значительно сократит затраты времени на этом виде работы.

в. кумалин.